

Dobrý den.

Statutární město Pardubice Magistrát města 10	Číslo dopor. 10
Došlo: - 6 -06- 2018	Zpraco- vatel
Čj.: Příj.:	Učd. znak

26.4.2018

Vážní zastupitelé,dámy a pánové,téměř po 10 měsících současným vývojem události okolo domu 2560/ jsem osobně přinucen vystoupit na tomto zasedání městského zastupitelstva za rodinu svou s pověřením i za rodinu manželů

Když 4 dubna 2017 jsem dostal od dočasných představitelům mého rodného města a taktéž dostli i manželé výpověď podepsanou primátorem Charvátém z bytu v domě 2560 na náměstí Jana Pernera,výpověď z bytu něstem nám pronajatých na dobu neurčitou obě rodiny zastoupené panem podali proti výpovědím soudní odpor a s pověřením, právní zástupce města pan tuto neoprávněnou výpověď vzal zpět.Tímto však nájemníkům nebylo dopřáno klidu a ja se ptám jak může přední zastupitel statutárního města, podporován oblastní předsedkyni občanského hnutí ANO nebo podpory v obráceném gardu takto hazardovat s voliči

Paní Ing Dvořáčková jelikož jste voličům,občanům tohoto města zodpovědná za investiční výstavbu a správu majetku města, zodpovězte svým spolustraníkům,svím koaličním partnetům, zodpovězte opozici a hlavně zodpovězte občanům města Vaše neohospodárné nakládání s penězi daňových poplatníků a s majetkem města „a to z důvodu

Proč v uvedených bytech při zabudování rekuperačních jednotek byly měněny okna a to okna protihlučná opět za okna protihlučná.

Proč byly vybourány kovové zárubně vchodových dveří do bytu a tyto nahradily zárubně stejného typu.

Proč byly měněny vchodové dveře do bytu s požární odolnosti do 30 minut za dveře s požární odolnosti opět jen do 30minut. Lehká odpověď,co nejvíce nájemníkům znepríjemnit bydlení ať to stojí co to stojí.

Proč ve všech 36 bytech celého domu byly v síních měněny vestavěné skříně.

Proč ve sklepních prostorách byly vybourány zárubně a stávající dveře nahradily dveře kovové když neustále brojíte za celkovou nebo alespoň částečnou demolicí domu 2560/

Domnívám se, že šlo o bezpředmětné a nutností neopodstatněné zadání prací.

Mnoho občanů Pardubic zajímá proč i po provedených pracích zůstává dům 2560/ stále nevyužíván a pokladna města je již léta ochuzená o značné finance

Po tomto mém projevu na 41 zasedání městského zastupitelstva,požádal primátor města pan Ing. Martin Charvát,osobu zodpovědnou za provedené práce v domě 2560/ na náměstí Jana Pernera vykonané od 28.8.2017 do 13.9. 2017 pana o zodpovězení mnou předložených otázek,žádanou odpověď jsem nedostal já,nedostal ji ani pan primátor a žádnou odpověď nedostalo ani městské zastupitelstvo!

Proto žádám :

1.) Kontrolní výbor zastupitelstva o přešetření podnikání pana při provádění prací v domě 2560/ nám. Jana Pernera vykonávané 28.8.2017 až 13.9.2017 a písemnou informaci o tomto přešetření.

2.) a) Finanční výbor zastupitelstva o přešetření jak z 1750 000Kč.odsouhlasených zastupiteli jako náklady na rekuperaci a další zbytečné stavební práce v bytech domu 2560,rozšířením prací do celého domu 2560/ včetně sklepu dosáhla tato finanční částka 4 000000Kč.

Domnívám se,že skutečně šlo o neopodstatněné zadání prací které nemají souvislost s byty a navíc práce byla prováděna i v části domu kde se počítá s demolicí.

b) Proč nejsou prostory domu využívány třeba jako startovací byty, kanceláře nebo ubytovna či jinak, proč tímto nezodpovědným počínáním jistých zodpovědných, město, které na jedné straně shání peníze na předražený odkup spalovny, na straně druhé již léta přichází o značné finance z nájemného. Žádám o písemné vyrozumění.

Věřím, že primátor města pan Martin Charvát a takéž kontrolní výbor i výbor finanční přistoupí k řešení zodpovědně a k vyřešení uvedených problémů bude stačit řešení pouze v rámci statutárního města.

S pozdravem Josef Čáp

Určeno pro: Primátor města Ing. Marti Charvát